

最聚影响 2006 中国连珠人物

中国连珠网自 1999 年创建以来，一直以弘扬中国五子棋文化，宣传中国连珠发展，介绍国际连珠动态为本分，在不断完善中见证了中国连珠五子棋的发展。在各级政府及中国棋院的支持与推动下，及广大连珠五子棋爱好者努力下中国连珠五子棋从无到有，从游戏到竞技，从民间到政府立项，从学生到与国际抗衡，大小比赛层出不穷，连珠五子棋人口与日俱增，连珠技术有了质的飞跃，涌现了一批高段位棋手。在新的一年里即将来临之时中国连珠网通过中国连珠网看中国连珠人物，以中国连珠网 06 年相关报道为依据评出“最聚影响 2006 中国连珠人物”。



(所有人员排列按姓氏笔画)

一．2006 年度中国连珠最突出贡献奖：

王立立（天津）

中国热心支持连珠五子棋运动时间最长的棋类协会官员，连续两年成功的承办了全国五子棋邀请赛。



叶 子（四川）

中国连珠网编辑，精心打造了中国连珠网深受广大网友喜欢的《叶子的天空》及《焦点访谈》栏目，成功的组织联合搜狐、新浪、网易等直播了第六届连珠世界团体赛；第六届连珠世界青少年锦标赛；及第五届全国五子棋邀请赛。并在新浪建立了中国五子棋博客。



孙立京（北京）

中国连珠网的创始人之一，辛勤耕耘中国连珠网励精教室，是中国连珠网直播爱沙尼亚第六届连珠世界团体赛、北京第六届连珠世界青少年锦标赛、天津第五届全国五子棋邀请赛以及日本名人战的功臣之一。



罗锦伟（上海）

上海五子棋工作委员会负责人之一，一直在幕后出资推动着上海五子棋发展，成功的资助了五届上海名人邀请赛，使之成为据有国内外影响的上海品牌赛。



陈 伟（北京）

中国五子棋参加国际交流最多的棋手，成功促成及组织参加了第六届连珠世界团体赛，并带领中国队取得第三名的好成绩。



肖 斌（北京）

中国五子棋著名裁判，连任全国五子棋邀请赛裁判长，在主要负责第六届连珠世界青少年锦标赛裁判工作得到国内外棋手的肯定。



杨采奕（北京）

中国棋院五子棋负责人，将中国五子棋发展推向理论研究第一人，连续五年成功的组织了全国五子棋邀请赛，推行了中国五子棋段级位制，促成五子棋立为体育总局正式棋类比赛项目，申办了中国五子棋协会。



杨春艳（秦皇岛）

努力推动组织秦皇岛的五子棋活动，特别是在儿童棋手的培养中卓有成效，带领秦皇岛快乐连珠俱乐部队在第六届连珠世界青少年锦标赛取得一银，在第五届全国五子棋邀请赛上取得一金一铜的好成绩。



顾 炜（上海）

上海五子棋工作委员会负责人，卓有成效的组织了上海五子棋工作，使其在稳步发展中夺得第五届全国五子棋邀请赛成年组团体冠军。并以大量的文章在网络上为中国五子棋鼓劲。



姚志勇（北京）

中国连珠网的网管兼编辑，在中国连珠网系统更新、功能创新、文章刷新上创造了国外内连珠的许多第一。做了大量的宣传及基础工作。



二．2006 年度中国连珠最佳奉献奖：

刁剑威（北京）

中国五子棋从事基础培训最长最年轻的教师之一，在北京西中街小学、分司厅小学五子棋活动课上受到了师生的好评。并在北京第六届连珠世界青少年锦标赛成功的进行了电脑编排工作。



刘 彤（北京）

中国五子棋著名棋手及教师，那威俱乐部教练，为北京棋手在各项赛事中取得优异成绩做出了很大努力，并在第七届北京民族运动会五子棋比赛中取得成年组冠军。



张铁良（北京）

中国五子棋著名教师及裁判，在五子棋基础教程及小学五子棋校本课教材编写中做出突出贡献。



李洪斌（上海）

中国五子棋著名棋手及教师，在对上海的五子棋技术的指导及网上授课，棋局点评得到一片赞扬。



陈卫忠（浙江）

立足于浙江海宁小学的五子棋培训工作，使之组队代表浙江参加各项赛事，在青少年组中取得名列前茅的成绩。



周 挥（北京）

中国五子棋从事推广培训时间最长的人之一，在那威连珠五子棋俱乐部组织协调基础培训工作，保障了那威俱乐部各级别棋手的阶梯提高。



殷立成（北京）

中国五子棋著名棋手及教师，一面积积极参与各项比赛，第五届全国邀请赛第八名，一面在那威俱乐部、人大附中、北京四中、北京和平里三小，认真从事五子棋培训工作，大家送爱称为“胖老师”。



高玉民（北京）

中国五子棋从事基础培训最长的教师之一，在北京革新里小学授课三年受到了师生好评，其学生在北京民族运动会五子棋比赛中取得了较好的成绩及奖牌。



高玉田（天津）

天津五子棋基础培训时间最长最有影响的教师之一，为天津各项赛事输送了大批青少年棋手。



韩建文（天津）

天津各项五子棋赛事的组织者之一，为成功实施连续承办两届全国五子棋邀请赛做出了巨大贡献，并在天津青少年棋手的提高及裁判员培训中成绩显著。



三．2006 年度中国连珠最有价值棋手

仇云飞（北京）

第四届浙江五子棋邀请赛 A 组冠军，第七届北京高校五子棋邀请赛冠军，在其它赛事中也名列前茅。



王 硕（北京）

第五届全国邀请赛成年青年男子组第一名，第七届北京高校五子棋邀请赛第三名，在其它赛事中也名列前茅。



朱建锋（上海）

自费组队参加爱沙尼亚第六届连珠世界团体赛为中国取得团体第三做出了自己的努力，在第五届全国邀请赛上取得成年男子组冠军，在其它赛事中也名列前茅。



吴昊（北京）

自费组队参加爱沙尼亚第六届连珠世界团体赛为中国取得团体第三做出了自己的努力，并取得最佳二台的称号。在北京第六届连珠世界青少年锦标赛为中国夺得了分量最重的 A 组冠军。



吴 镝（辽宁）

全国电子竞技运动会 2006 休闲类五子棋比赛，全国总决赛冠军。在其它赛事中也名列前茅。



李 非（天津）

第五届全国邀请赛成年女子组第一名，中国五子棋女子最强手。



周可鼎（湖北）

全国电子竞技运动会 2006 休闲类五子棋比赛，全国总决赛亚军。在其它赛事中也名列前茅。



胡 瑜（北京）

北京第六届连珠世界青少年锦标赛儿童男子组冠军，第四届浙江五子棋邀请赛 B 组第二名，在其它赛事中也名列前茅。



曹 冬（北京）

第五届“京都杯”五子棋争霸赛冠军，第七届北京高校五子棋邀请赛第一名，在第五届全国邀请赛第二名。上海、天津、浙江、石家庄各项比赛成绩也都名列前茅。



葛凌峰（上海）

自费组队参加爱沙尼亚第六届连珠世界团体赛为中国取得团体第三做出了自己的努力，在其它赛事中也名列前茅。



五·2006年度中国连珠特别感谢奖

天津和平区体育局

连续两年成功承办全国五子棋邀请赛，并为中国五子棋创办的嘉年华。

北京东城区体育局

成功的让五子棋再次进入北京民族运动会，并让五子棋棋手享受到从来没有过的最高待遇。

北京高校五子棋联合会

已成功的举办了参与人数及单位最多的七届北京高校五子棋邀请赛。

搜 狐(<http://sports.sohu.com/qipai/>)

为爱沙尼亚第六届连珠世界团体赛、北京第六届连珠世界青少年锦标赛、天津第五届全国五子棋邀请赛开辟的直播报道，第一时间让上百万人了解国内外连珠五子棋最新动态。

新 浪(<http://sports.sina.com.cn/chess/>)

为爱沙尼亚第六届连珠世界团体赛、北京第六届连珠世界青少年锦标赛、天津第五届全国五子棋邀请赛开辟的直播报道，第一时间让上百万人了解国内外连珠五子棋最新动态。并为中国五子棋开辟了博客使中国五子棋更全面的信息传进千家万户。

中国连珠网 www.rifchina.com

二〇〇六年十二月